Ответственность за уклонение от прохождения лечения от наркомании
 Текст
 Поделиться
В соответствии с частью 2.1 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации (далее - КоАП РФ) судья при назначении лицу административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, вправе возложить на такое лицо обязанность пройти диагностику либо профилактические мероприятия, лечение от наркомании, медицинскую, социальную реабилитацию.
При этом лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании, медицинской, социальной реабилитации, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более 2 раз предписания лечащего врача.
За уклонение лицом от проведения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании, медицинской, социальной реабилитации в связи с потреблением наркотиков статьей 6.9.1 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность.
За совершение данного правонарушения может быть назначено наказание в виде административного штрафа от 4 до 5 тысяч рублей или административный арест на срок до 30 суток.
Срок давности привлечения к административной ответственности за совершение указанного правонарушения составляет 1 год со дня обнаружения.
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